

齐烟九点

一些腰缠万贯者及富家子弟,喝醉酒驾车撞人,顶多是花点钱赔偿受害人罢了,这不痛不痒的处罚对于那些喜爱酗酒醉驾者,是不能起到任何威慑作用的。

遏制酒后驾车应从源头把关

君子兰

据《齐鲁晚报》报道,近日,市中区六里山地区近百家餐饮企业、加油站、洗车店、社区橱窗和窗口单位的醒目位置,张贴了由六里山街道办事处和交警部门联合印发的“关爱生命安全,拒绝酒后驾车”倡议书,一场以倡导文明驾车、平安出行为主题的宣传活动在该区正式启动。

近年来,酒后上路驾车的例子比比皆是,由此发生的交通事故也无以计数,我们的职能部门处罚不可谓不严厉,但依然遏制不住醉驾现象,如果不对此社会公害加以戮力惩戒,那潜在的危害性是不容我们掉以轻心的,这方面的教训和思考是深刻而急迫的。分析并研究众多酒后驾车的根源,不外乎是自我法律、法规意识淡漠,视严厉

的交通法规为儿戏,心存侥幸心理与自我放纵心态,而以身试法酿成了追悔莫及的惨烈祸端,给他人、国家及其个人都造成了难以弥补的损害。但是,在相对比较严厉的交通法规面前,为何还有那么多的人把安全驾驶不酒后驾车,不以为意,当作耳旁风呢?其实最为根本的原因还在于我们的法律制度偏软,缺乏强硬的执法刚性手段,对待类似于酒后驾驶等违反

交通法规现象,不能从根本上触及这些人的灵魂,其处罚的力度难以达到让人“望而生畏”不敢随意越雷池一步的警醒作用。试想,一些腰缠万贯者及富家子弟,喝醉酒驾车撞人,顶多是花点钱赔偿受害人罢了,这不痛不痒的处罚对于那些喜爱酗酒醉驾者,是不能起到任何威慑作用的。从以上阐述和分析上来看,遏制屡禁不绝的酒后

驾车现象,除了预防为先,也要加大惩治的力度,不能单纯依靠已有的法律法规,增强惩戒的刚性和效应。立法机关、公安交通管理部门要认真分析形势的发展变化,有针对性地拿出具体的措施和方法,高高擎起治理处罚酒后驾车现象的利剑,斩断一个个醉驾行为的侥幸与放纵,还我们的城市一个安全、稳定、和谐的社会交通出行环境。

声音

“这几天出门要带雨具。”——济南市气象台提醒市民。最近几天,市区连连被急雨“袭击”,而与此同时市区之外的降雨却少了很多。气象部门表示,这种“城里下雨城外无雨”的情况,除天气原因外,还与市区三面环山的地形有关。

“我们做家长的比孩子都积极,我听说有关于复读的讲座,提前好几天就跑去领了票。刚刚演讲的那个老师也说了,要给孩子一个机会,要是复读一年成绩能涨一两百分,那也就值了。”

——市民刘女士说。随着我省本科层次录取工作的结束,高考成绩不理想,对录取学校不满意的学生开始着手复读。记者调查发现,众多听众中家长就占了三分之一。

“面子观念是该改改了!表达对病人的关心,要提倡文明问候,探视,而不要拘于俗礼。”

——省千佛山医院护理部曹允芳部长说。我们要尊重、保证病人的亲情、友情交流需求,但不提倡“过度探视”。对绝大多数探视者来说,表达对病人的关心、慰问,可以打个电话、发个短信,同样能带去良好祝愿。

“现在小区里的公共绿地都快成了个人的自留地了。有的还用铁丝和乱木头搭个围墙。用大家的绿地,种自家的蔬菜瓜果,这不是明摆着占便宜吗?”

——市民贾先生说。这种行为不光影响别的住户的生活和小区环境,还侵占了小区的公共绿地,引起了很多业主的不满。

(张刚整理)

来信

护城河边缺少公厕

张机

笔者近日陪伴南方客人游览泉城美景,从解放阁起,先看玛瑙泉、黑虎泉,登解放阁眺望四周,俯瞰虎啸美景,赢得南方客人一片赞扬声,久居苏州的客人赞叹:“不是江南赛江南!”

炎炎夏日,客人要如厕,让我这个老济南为了难,何处有公厕?原来岸边的流动公厕停用,无奈之下,经好心人指点,我们数位老者爬过几十个高台阶,匆匆在十亩园找到公厕。

还有一件心结,不吐不快。我在五莲泉边的树荫下乘凉,巧遇一位60余岁的清洁工人清扫落叶,我与之聊起我为客人找厕所的经历,他道出苦衷:由于公厕缺乏,夏日树荫下常常飘出阵阵难闻气味,有时还得挖坑埋掉暗处的粪便。笔者以为,美景再好,方便游客的设施不可少,当务之急是解决好游人如厕难的问题。

全运会到来之际,届时大批国内外宾客会汇集泉城,那时慕名而来赏泉的游客会更多。笔者建议有关部门能重视并解决护城河边的公厕建设问题。

原声

莫以生命为代价制造“新闻”

侯升明

据《齐鲁晚报》5日报道,随着近日降雨增多,汛期水位升高,河床上的深坑浅沟被水淹没,黄河的险情更是有增无减,不熟悉地形的倒下就很难再站起来,可仍有许多市民还主要是些成年人“不知深浅”,冒险走进水里和黄河亲密接触,很是令人替他们捏一把汗。

大家知道黄河是危险水域,每年都有溺水事故发生,今年6月份济南发生的黄河溺水事故至少六七起,每当看到此类溺水身亡的“新闻”时,在死亡的尸体面前或者有的连尸体都找不到,除了亲朋好友撕心裂肺、呼天抢地的悲伤场面外,就是新闻媒体及有切身之痛人们的提醒和劝诫。

据统计,去年七八月份,济南市发生的溺水事故在20起左右。今年8

月2日《生活日报》又报道一个从淄博来济打工的男青年在黄河游泳时溺水身亡,尸体都没有找到。在触目惊心的数字和事例面前,一个个鲜活的生命被河水无情地吞噬,真令人痛心,既为死者,也为他们的至亲。因为他们看似寻求刺激的冒险行为,没有任何积极意义,对自己的生命不珍惜,对家人的感情不顾及,他们的死在一定程度上讲是一种无谓的消失,是人为地制造“新闻”,而这种代价是极其惨痛的。

现在已进入八月份,炎热的夏季正当其时,时而闷热,时而燥热,也时时考验着市民的承受力和自制力。如何让类似黄河溺水以生命为代价的“新闻”不再发生,如何让本不应该发生的故事不再上演,笔者能做的除了提醒还是提醒:善待生命,珍爱生命,为他人更是为自己。



盛世开篇

演绎康乾盛世辉煌记忆,品位和谐社会丽臻时尚。盛世皇苑,不仅仅是一个传奇……



公元一九九八年 佳辰地产在太阳的照耀下启航:



公元二零零六年 房地产调控新政出台,佳辰人却将视角转向高端地产开发领域:



公元二零零七年 盛世皇苑获得本市最佳期待楼盘奖,和最佳主题社区奖:



公元二零零八年 盛世皇苑上空三条高压走廊的入地,激活了沉睡十年之久的风水宝地:



公元二零零九年 英国皇家的规划大师来了,清华设计院的大师来了,中国建筑设计院的大师来了:



未来 中国的国粹将通过盛世皇苑得以传承:

